



PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 17 mai 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 19,00.

Sedința a fost convocată de către domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni, prin dispoziția nr. 138 din 13.05.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

1. - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni .

2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea Bugetului Local al comunei Crețeni, județul Vâlcea pentru anul 2022.

3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de ziua festivă Pridvorul Tinereții .

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 11 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni, domnul Pănescu Eduard Petruț consilier personal primar, domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar - contabil, precum și domnul Spîrleanu Ion.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28 aprilie 2022.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitatea prezentă.

În continuare, se dă citire ordinii de zi .

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 11 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 2282 din 05.05.2022 cu privire la „alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Crețeni pe o perioadă de 3 luni ”, referatul nr. 2281 din 05.05.2022 întocmit de secretarul general, precum și raportului de specialitate nr. 2315/ 06.05.2022.

Domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin îl propune pe domnul viceprimar/consilier local, domnul Ispas Eugen, pentru funcția de președinte de ședință.

Alte discuții nu sunt. Alte propuneri nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și propunerea făcută și se aprobă cu 11 voturi “pentru” . Se numește în funcția de președinte de ședință, pentru conducerea ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Crețeni, d-nul consilier local / viceprimar Ispas Eugen.

Durata mandatului de președinte de ședință este de 3 luni, respectiv mai, iunie și iulie 2022. La sfârșitul perioadei, mandatul încetează de drept.

2. În continuare, este supus dezbaterii punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea Bugetului Local al comunei Crețeni, județul Vâlcea pentru anul 2022.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 3377 din 12.05.2022, referatului nr. 3376/12.05.2022 întocmit de compartimentul contabilitate, precum și raportului de specialitate nr. 3380/12.05.2022 .

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se aprobă cu 11 voturi "pentru" . Se aprobă rectificarea bugetului local al comunei Crețeni, pentru anul 2022, pentru asigurarea plății indemnizațiilor de handicap, după cum urmează:

Total venituri = 5.031,35 mii lei

- CAP. 68.05.02/57.02.01 – „ Asistență socială în caz de invaliditate” se diminuează Trimestrul III cu suma de 74 mii lei, de la 175,700 mii lei la valoarea de 101,700 mii lei;

- CAP. 68.05.02/57.02.01 - " Asistență socială în caz de invaliditate " se majorează Trimestrul II cu suma de 74 mii lei, de la 147,900 mii lei la valoarea de 221,900 mii lei.

Total cheltuieli = 5.031,35 mii lei

Primarul va duce la îndeplinire prezenta hotărâre.

3. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de ziua festivă Pridvorul Tinereții ;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, Referatul de aprobare nr. 3383 din 12.05.2022, cu privire la " aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de manifestarea de Ziua Pridvorul Tinereții ", referatul nr 3382 din 12.05.2022 întocmit de viceprimarul localității, raportul de specialitate nr. 3386 din 12.05.2022 .

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul consilier Florica Dumitru precizează că ziua festivă Pridvorul Tinereții s-a transformat în ziua comunei.

În replică, domnul primar menționează că în luna februarie la aprobarea bugetului nu au fost comentarii în sensul de a nu mai fi organizată această zi festivă.

Domnul consilier Măciuceanu Victor întreabă dacă copiii au organizat program artistic. Domnul consilier Ionescu Emilian , director la Școala Gimnazială Crețeni precizează că va fi organizat în prima parte a zilei un concurs de matematică la care vor participa elevi din cadrul mai multor școli.

Domnul Spîrleanu Ion intervine și întreabă unde sunt reducerile de cheltuieli.

Domnul consilier Badea Mitel Dănuț apreciază organizarea acestei zile festive ca fiind un cadru oportun pentru premiarea copiilor.

Domnul consilier Florica precizează ca suma de 3000 lei să fie asigurată pentru premiarea copiilor.

Cu privire la proiectul de hotărâre, domnul primar precizează că din suma propusă spre aprobare pentru acoperirea cheltuielilor pentru organizarea zilei Pridvorul Tinereții, 16000 lei reprezintă plata muzicanților și 6000 lei aproximativ costuri pentru repararea scenei. La acest eveniment vor participa interpreți de muzică populară recunoscuți în țară, toți din Vâlcea : Elena Cuculici (originară chiar din comuna noastră) , Ilie Dură, Denisa Paliță, Marius Țugulescu. Iar costurile pentru plata interpreților sunt mici raportat la programul care va fi asigurat, precum și la interpreții care vor urca pe scenă.

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru", 2 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă”. S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru și Cuculici Ilie. Domnul consilier Cuculici Ilie motivează în sensul că Elena Cuculici este nepoata dansului. Se aprobă utilizarea sumei de 25.000 lei din bugetul localității, pentru plata



serviciilor și a altor cheltuieli privind organizarea activităților ocazionate de ziua festivă „
Prîdvorul Tinereții” din data de 21 mai 2022.

Președintele de ședință declară ședința închisă.
Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISPAS EUGEN



SECRETAR GENERAL UAT,
Jr. DUMITRAȘCU MARIA - LAVINIA